

Вырезка из газеты

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

18 ИЮН 1963

Для р-нов Волоколамского терр. произв.
совхозно-колхозного управления

На сельской сцене — артисты театра драмы

С 12 по 17 июня в селах района выступал Московский областной театр драмы. Труженики совхозов «Волоколамский», «Ярополецкий», имени XXII съезда КПСС и других увидели спектакли «Иркутская история», «Блудный сын», «История одной любви». Спектакли повсюду прошли с большим успехом.

Руководители театра — главный режиссер В. А. Вартапетов, режиссер А. И. Чеботарев и другие давали консультации участникам сельской художественной самодеятельности.

Выступления Московского областного театра драмы просмотрело несколько тысяч труженников сельского хозяйства района.

С. АЛЕКСАНДРОВ.